B AYKEIOY AATEBPA

21.16
‘Eotw X,y ot {ntovuevor apibuoti
X+y=9 {X =9-y

Tote Qo mpémet : = =
P {xy2 =108 |(9-y)y*=108

X=9-y X=9-y
= 2 3 = 3 2
9y“ —y° =108 y —9y“+108=0
[MBavég pileg etvan ot axépatot drapéteg tov 108.
[Mapamnpodpe 6Ti M y=-3 givar piCo ( oL OpmG dev etvarl deKTN G AVGN TOL aPYLKOD oG
TpoPAnuatog yroti givat apvnTikn ).
Ondte mopayovromoovue pe Xynuoe Horner :

1 -9 0 108]|-3
-3 36 -108
1 12 36 0 |

Apa: y3—9y2+108:O:(y+3)(y2—12y+36):03
>y=-3 7 y -12y+36=0=y=6

. o X=9-y X=3
H y=6 sivon dektn, dpa Exovpe : y=6 =

Omndte o1 {ntoduevor apbuoi givar ot 3 kot 6



